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سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد: مسیرهای هوایی در بخش شرقی 
فضای هوایی کشور برای عبور پروازهای بین‌المللی از آسمان ایران فعال 

شده است.
به گزارش مهر، سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد: در پی بسته شدن 
فضای هوایی کشور همزمان با تهاجم صهیونیستی-آمریکایی و با ابلاغ 
کمیته  در  ایمنی  و  امنیتی  ارزیابی‌های  انجام  از  پس  ذی‌ربط،  مراجع 
هماهنگی کشوری و لشکری )CMC(، فضای هوایی کشور و تعدادی از 
فرودگاه‌ها مطابق با اطلاعیه هوانوردی )NOTAM( از ساعت ۷ صبح روز 

شنبه، ۲۹ فروردین بازگشایی شد.
بر اساس این اطلاعیه، مسیرهای هوایی در بخش شرقی فضای هوایی 

کشور برای عبور پروازهای بین‌المللی از آسمان ایران فعال شده است.
در ادامه این اطلاعیه آمده است: عملیات پروازی در فرودگاه‌های کشور 
نیز از امروز به‌صورت تدریجی و بر اساس آمادگی‌های فنی و عملیاتی در 
بخش‌های نظامی و غیرنظامی، به‌منظور ارائه خدمات مسافری به هموطنان 

از سر گرفته می‌شود.
سازمان هواپیمایی کشوری در پایان تأکید کرد: هموطنان اخبار 
و اطلاعیه‌های تکمیلی را صرفاً از طریق درگاه رسمی این سازمان 

پیگیری کنند.

قیمت طلا در معاملات بازار جهانی با حمایت دلار ضعیف‌تر و کاهش قیمت 
نفت که برخی نگرانی‌ها در مورد تورم را کمتر کرد، صعود کرد.

به گزارش ایسنا،  قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری با ۱.۵ درصد 
افزایش، به ۴۸۶۱ دلار و ۳۲ سنت رسید و رشد هفتگی بیش از ۲ درصدی 
را ثبت کرد. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آتی آمریکا با ۱.۵ درصد 

افزایش، در  ۴۸۷۹ دلار و ۶۰ سنت بسته شد.
پیتر گرنت، معاون رئیس و استراتژیست ارشد فلزات در شرکت »زانر متالز« 
گفت: »با کاهش قیمت نفت، انتظار می‌رود نگرانی‌های تورمی کاهش یابد 
و انتظارات برای کاهش نرخ بهره آمریکا احیا شود؛ همه این‌ها خبرهای 
خوبی برای طلا هستند.« او افزود: قیمت طلا می‌تواند در کوتاه‌مدت به 

بالای سطح ۵۰۰۰ دلار در هر اونس بازگردد.
دلار آمریکا و قیمت نفت پس از اظهارات مربوط به باز شدن تنگه هرمز، روند 
نزولی خود را ادامه دادند. ضعیف‌تر شدن ارزش دلار آمریکا، طلا را برای 

دارندگان سایر ارزها جذاب‌تر می‌کند.
بر اساس گزارش رویترز، قیمت طلای نقدی پس از تجاوز آمریکایی صهیونی 
به ایران در اواخر فوریه کاهش یافت، زیرا افزایش قیمت انرژی، ترس از تورم را 
تشدید کرد و بازارها را به سمت تعدیل انتظارات برای کاهش نرخ بهره آمریکا 
سوق داد. از آنجا که طلا سود نمی‌دهد، معمولا وقتی هزینه‌های استقراض 

افزایش می‌یابد، جذابیت کمتری پیدا می‌کند.  
در بازار سایر فلزات ارزشمند، هر اونس نقره برای تحویل فوری با ۴.۲ درصد 
افزایش، به ۸۱ دلار و ۷۱ سنت رسید و برای کل هفته بیش از هفت درصد 

رشد قیمت داشت.
هر اونس پلاتین با ۱.۶ درصد افزایش، به ۲۱۱۸ دلار و ۳۰ سنت رسید، در 
حالی که هر اونس پالادیوم با ۱.۶ درصد افزایش، به ۱۵۷۶ دلار و ۱۵ سنت 

رسید. هر دو فلز افزایش هفتگی داشتند.

سازمان هواپیمایی کشوری :

بازگشایی فضای هوایی کشور 
وآغاز تدریجی پروازها

در بازارهای جهانی؛

افزایش قیمت طلا شتاب گرفت

نماینده ولی فقیه در استان و  امام جمعه کرمان :

اتحاد و توجه به اوامر رهبری رمز موفقیت ملت ایران است

دبیرخانه اوپک اعلام کرد؛

 تولید نفت ایران به ۳ میلیون و ۶۰ هزار بشکه در روز رسید

مدیرکل نوسازی مدارس استان کرمان :

جهش نهضت ملی مدرسه‌سازی در استان کرمان‌ با ۷۰ درصد پیشرفت

 امام جمعه کرمان گفت: اتحاد، همدلی و توجه مردم به اوامر مقام معظم رهبری رمز 
موفقیت ملت ایران در عرصه‌های مختلف است.

به گزارش مهر، حجت‌الاسلام حسن علیدادی‌سلیمانی در خطبه های نماز جمعه این 
هفته کرمان که در محل مصلای امام علی )ع( این شهر برگزار شد با گرامیداشت روز ارتش 
جمهوری اسلامی، نیروی زمینی و سالروز تأسیس سپاه پاسداران، ارتش و سپاه را دو رکن 
اساسی امنیت و عزت کشور دانست و گفت: نیروهای مسلح کشور در جنگ‌های ۱۲ و ۴۰ 

روزه و دوران دفاع مقدس افتخار آفریدند.
وی با اشاره به اینکه جنگ‌ها دارای دو عرصه اصلی هستند، گفت: بخش نخست میدان 

نبرد و تاب‌آوری مردم و مسئولان است و اگر در این عرصه خللی ایجاد شود، نتیجه جنگ 
تغییر می‌کند.

وی ادامه داد: در جنگ امروز نیز خیابان، میدان و صبوری مردم تعیین‌کننده است.
امام جمعه کرمان عرصه دوم را حوزه سیاست و دیپلماسی دانست و تأکید کرد این بخش 

باید کاملًا هماهنگ با میدان عمل کند تا پیروزی‌ها تثبیت شود.
وی گفت: خوشبختانه مسئولان حوزه دیپلماسی کشور از جنس میدان رزم هستند و 

تجربه حضور در روزهای سخت را دارند.
و  آفندی  قدرت  گفت:  کشور  دفاعی  توانمندی‌های  به  اشاره  با  علیدادی‌سلیمانی، 
پدافندی ارتش و سپاه، امنیت داخلی توسط نیروهای امنیتی و انتظامی و تلاش جهادی 

دولت از مولفه‌های اصلی موفقیت در دفاع از کشور است.
وی موقعیت جغرافیایی ایران را یکی دیگر از عوامل برتری کشور برشمرد و افزود: قرار 
گرفتن ایران در کنار نقاط حساس منطقه مانند تنگه هرمز، دست برتر دفاعی را تقویت 

می‌کند.
امام جمعه کرمان با اشاره به جایگاه رهبری در تصمیم‌گیری‌های کلان گفت: ما کشوری 
ولایی هستیم و فرماندهی اصلی میدان بر عهده ولی‌فقیه است و باید طبق دستور ایشان 

عمل کنیم.
وی با بیان اینکه هر صدایی خارج از این مسیر می‌تواند موجب اختلاف و آسیب به کشور 
شودافزود: اتحاد، همراهی و همبستگی مردم و توجه به دستورات ولی‌امر مسلمین عامل 

اساسی پیروزی ما در همه صحنه‌ها می باشد.

دبیرخانه اوپک اعلام کرد عربستان با تولید روزانه ۷ میلیون و ۷۹۹ هزار بشکه و ایران با ۳ میلیون 
و ۶۰ هزار بشکه، در صدر تولیدکنندگان بزرگ اوپک در ماه مارس بودند.

به گزارش مهر به نقل از دبیرخانه سازمان کشورهای صادرکننده نفت )اوپک(، تولید نفت ۱۲ 
کشور عضو این سازمان بر اساس تازه‌ترین گزارش )ماه آوریل ۲۰۲۶(، در ماه مارس ۲۰۲۶ 
)اسفند - فروردین(، درمجموع روزانه ۲۰ میلیون و ۷۸۸ هزار بشکه بوده که نسبت به ماه فوریه 

)بهمن - اسفند(، روزانه ۷ میلیون و ۸۷۸ هزار بشکه کاهش داشته است.
تولید نفت ایران در ماه مارس، روزانه ۱۸۲ هزار بشکه کاهش یافته و به ۳ میلیون و ۶۰ هزار بشکه 
در روز رسیده است. میانگین تولید روزانه نفت ایران در سال ۲۰۲۵ برابر با ۳ میلیون و ۲۶۳ هزار 

بشکه و در سال ۲۰۲۴ برابر با ۳ میلیون و ۲۵۷ هزار بشکه بوده است.
عربستان با تولید روزانه ۷ میلیون و ۷۹۹ هزار بشکه و ایران با تولید روزانه ۳ میلیون و ۶۰ هزار 

بشکه تولیدکنندگان بزرگ اوپک در ماه مارس بودند.

اعضای اوپک‌پلاس نیز در ماه مارس روزانه ۱۴ میلیون و ۲۶۷ هزار بشکه تولید کرده‌اند که نسبت 
به تولید ۱۴ میلیون و ۹۲ هزار بشکه‌ای در ماه فوریه، ۱۷۶ هزار بشکه افزایش داشته است. در 
این بین قزاقستان با ۲۵۱ هزار بشکه در روز بیشترین افزایش تولید را در ماه مارس تجربه کرده 
است. درمجموع تولید روزانه نفت خام کشورهای عضو اوپک‌ و متحدانش در ماه مارس به ۳۵ 
میلیون و ۵۵ هزار بشکه رسید که نسبت به ماه فوریه )۴۲ میلیون و ۷۵۷ هزار بشکه( ۷ میلیون و 

۷۰۲ هزار بشکه‌ کاهش داشته است.
بر اساس تازه‌ترین گزارش ماهانه اوپک، قیمت نفت خام سنگین ایران در ماه مارس نسبت به ماه 
فوریه، ۵۷ دلار و ۵۱ سنت افزایش یافته است. قیمت نفت خام سنگین ایران در ماه مارس، ۱۲۴ 
دلار و ۱۰ سنت ثبت شد، در حالی‌ که این رقم در ماه فوریه، ۶۶ دلار و ۵۹ سنت برای هر بشکه 

بود. میانگین قیمت نفت‌ خام سنگین ایران در سال ۲۰۲۵، ۷۷ دلار و ۳۱ سنت بوده است.

کمبود سرانه فضای آموزشی در  استان کرمان با اجرای گام دوم نهضت ملی مدرسه‌سازی 
با ورود خیران، شرکت‌های صنعتی معدنی و دولت تا حدودی جبران خواهد شد به طوری 
که مدیرکل نوسازی‌مدارس استان از پیشرفت ۷۰ درصدی این طرح با ۱۸۳ پروژه‌ در قالب 

یکهزار و ۳۰۰ کلاس درس خبر می‌دهد.
سید محمد واعظی‌نژاد در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: تلاش می‌کنیم پروژه‌های گام دوم 

نهضت مدرسه سازی استان کرمان را تا مهرماه ۱۴۰۵ تحویل آموزش و پرورش بدهیم.
مدیرکل نوسازی مدارس استان کرمان تصریح کرد: تفاهم‌نامه‌ای نیز با صنایع مس ایران 

انجام شده که در قالب آن این بنگاه اقتصادی متعهد تامین ۴۲۰ میلیارد تومان شده است.
مدیرکل نوسازی‌مدارس استان کرمان ادامه داد: شرکت ملی مس ایران در قالب این تعهد ۱۲ 
پروژه مدرسه‌سازی را در کرمان در حال ساخت دارد که مردادماه سال گذشته توسط استاندار 
کرمان پیگیری شد. وی اظهار کرد: همچنین نوسازی مدارس کرمان ۳۵۰ میلیارد تومان 
تعهدنامه با شرکت گل‌گهر دارد که در قالب این تعهدنامه ساخت هنرستان ۲۷ کلاسه‌ای در 
سیرجان آغاز شده و هفت پروژه نیمه تمام دیگر نیز در کرمان، سیرجان و بم در مهرماه سال 
جاری به بهره‌برداری می‌رسد. واعظی‌نژاد تصریح کرد: ۵۰ میلیارد تومان نیز توسط شورای 
معادن استان کرمان مصوب شده که در قالب آن شرکت ایمیدرو متعهد شد هفت پروژه 
مدرسه‌سازی در استان تعریف کند. وی ادامه داد: دو روز قبل‌ نیز در تهران عقد تفاهم‌نامه 
ساخت پروژه شجره طیبه رضویه با آستان قدس رضوی انجام شد که منجر به ساخت هشت 

مدرسه در کشور و یک مدرسه در رودبار جنوب کرمان شد.
احداث ۷۵۰ کلاس درس با همت خیران در کرمان

وی تعهد خیرین مدرسه‌ساز استان کرمان را طی ۲ سال گذشته ۱.۸ دهم همت اعلام کرد 
و گفت: در قالب این تعهد ۷۵۰ کلاس درس در استان کرمان احداث شده که ۳۳۰ میلیارد 

تومان محقق شده است.
کرمان ۵۶ صدم مترمربع از سرانه فضای آموزشی کشور عقب‌تر است

مدیرکل نوسازی مدارس استان کرمان، متوسط سرانه فضای آموزشی استان را ۵.۰۳ صدم 
مترمربع عنوان کرد و گفت: میانگین کشوری این سرانه ۵.۵۹ صدم متر مربع است که ما ۵۶ 

صدم متر مربع از این مقدار عقب هستیم‌.
وی تاکید کرد: نوسازی مدارس استان کرمان در پروژه های تعریف و برنامه‌ریزی شده قرار 

است سرانه فضای آموزشی استان را تا مهرماه سال جاری ۲۴ صدم متر مربع افزایش دهد.
واعظی‌نژاد افزود: کمترین سرانه فضای آموزشی استان کرمان در رودبارجنوب، منوجان و 
ریگان و حدود کمتر از سه متر مربع و در وهله بعد ناحیه ۲ کرمان با ۳.۸ دهم مترمربع است 

که نهضت مدرسه‌سازی با اولویتِ این مناطق برنانه‌ریزی شده است.
وی تاکید کرد: ۲۰ درصد مدارس کشور فرسوده است که این مقدار در استان کرمان ۳۰ 

درصد است و این مدارس نیازمند مقاوم‌سازی یا تخریب و بازسازی هستند.
هزار و ۱۰۰ کلاس درس کرمان به سامانه‌های‌ گرمایش و سرمایشی مجهز شد

وی افزود: سال گذشته یکهزار و ۱۰۰ کلاس درس به سامانه‌های سرمایش و گرمایش مجهز 
شده و ۲ هزار و ۵۰۰ کلاس دیگر نیز باید تجهیز شود.

وی گفت: همچنین امسال برای خرید تجهیزات آموزشی، کمک‌آموزشی و هنرستانی از 
محل اعتبارات ملی، ۱۰۰ میلیارد تومان به مدارس کرمان اختصاص پیدا کرده است که این 

تجهیزات تا مهرماه خریداری و به مدارس ارسال می‌شود.
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